.

H =y

M

9|

N Ko

, XE(°2214)
23 ot m 1
T o0 0 =
12 818Y
12 3229
- - 89292

— (AR A7 8,347
— Addie] of 4969 1

7[EF5HSAl 1149, 715 1,764
A A By 52 FEAYH

IER T EED

A
2

12 1034

o M|
o .
S
U"IG
2 XN

=2]
=

_>.:

s 3,097, APGAl 1,1749] &

NEZ

8,347¢

— (ZoPd AiE dib AREA] 21679 sl 14509

| 84 7619 =E 2 AP 5920 5

o

0

Ho

N

e

—
12
‘4_4

JR

0|-|'|'| 12
ot
oA

1,340
1 o '
806 795
SIEEH ZAILE &x

A Al 1% 1,802918, A& 9,790

718 A9 463219, AlE 1,6572¢) 5

HEAE =

. SA| (24 otEHY| o)

MG A

ne

HE SA| (24 StEL7| o)

HE SA| (24 StEL7| o)

rek

M ZAl (24.12€ o™




=] 7 |

0
. ]
oy %0 o &r WMLM —~ | % G A G
Y or or 0 i o N o ~o=m KO =) < ™M <t X
— . LN il ™ OH_O — n./._l — T —_
Lol g0 n Q| K] - wE T | = 3" <
%m_ nRll & ™ X K0 T o < o
K B ©
27 ] W HE o a i)
2| EY B = T Y wil |2
- — : 0 = T N 0 0
e B () m Bt m._Ao olo Wrﬂr — X Ww ar vm_u. o
mAr; Mo %m_m1__/l — r To my MN or = =< M — - T = O
®| OBl [T Pow| < MJ 4 il 7| = o Nl Ho S = Mo
oo Ho 3 | or Jn | LO - 15 Y R — s
ol B N ™ 0 1| = TRO” & % =
X B0 (o 10 o5 | 10 < | 7o N )0
>Nl 1o N G = Xm0 = B S
& 7 o om N z ol Lo R T
S w R ~ = = Nlo 22 T =
o I G - = —|nBF A —_
—_— - o M —— =| = =| bk < RIwET0 00 BT | = %2 No R
oo — off = | = 22 LA or| X of | = it
< = ]J. — ol = ol 101 o | 0P 104 ol = NI o _ﬂoﬂL_.
X =7 [T % o ol 1] 0 | 19 oy 1| ~o 0 o X
g o =1 ﬂ_EHﬁoo oI jol T il . o = > X" 10 I} Zr X o o~
—ln o ) o 1o 1o e 360 Wo| o IHo T X ﬂL” = x | ) i N
— 4 o =N oY 42 o . * | oA Sl oy . 0|
%HT SE - FEy . R L P e | T ok
- < — o — - O == llgas mar
M@r ® AE| 10 %H% A= = | %,mrwﬁ = <5 5 .
o N° T | = 3 NjJ <O o TN =
=8 |~ 3 = o 1o |Tepp| M cagol =
1o o g s Mﬁl < o b= e 4 = A o T
= s s ﬂu_. SEX I S, N i e R %0 S T
B S oy B * ol B RO ZZ2 = | (@0 |83~ =R E
i~ Sl FOE Bl | 2T R RO ™S ECH I
= & T | B 9% g0 ok IS ® (2imp R ddg & B T T ) o
= _r ﬂ__lﬂ — puie 4177 EIO ry —_— —_ — JB 0 ﬂ_l o ﬂ Gl Iy ﬂ%ﬂ _E
2T TEIN o190 =3 SNEL o (ol | X180 |mEKeK R =T H R = 5o
U o= ;| Bl == R gl e R o BRI B
oy 0T oF == @lw ] —_NF H._A" — | ~ < n X o _A_O _ N _io 3
- Nj X K SR E = = (I od K 1 3 TR
0 | N Q 3n —~ 2 oF R | %% R ) |0 ) 0 No & o el
T N L N Eolcs % Slo BESl e = difc o ely
pies) < Bo X~ FIX O | T | N~ | N 0 | & mmm| &= -
X TR O e o ) ; h| o ]
N XX N X N LN . ' ! | = | m || 11| o ™M
- | Tl en ™M | ™
o |1 _ ™M 4
M FE~NFOF~FTT




T g BE L |F B w A G
A ew XTI aEa Bk |HETE FES T | e 3
: i) ne Py .
N DT %m_ Sk 18R~ gk & S lg moSF | K S E & [ERS QK K]
= (K o |& S mg K g |8 BT KO AL < < r K0
63 MHO WT oy e ol 00 | < ™ o 0| oo | oF __”_./mo EX alo
w | TNE i N T T O | T | = ) =
PR o | [ Ee 3 B ER | X8| & c =3
él . ﬁ._o —~ X q___L UL% ﬂ_o o OM q___L ﬁoll ﬂ_o ™ O—L E |
uy KR Il -, |F oF o ™ Pl | K o__“_ < Ho
e im gy | B 5S m | S|BEE w g K ar | & 1
R (Nonlir|lox3| & |5 3 K] oF Py | BT or | 2] 3 LN o= | or
7N WS o8 O o | S T| 300 i T o= 50 | = |00 U < " w -
Pl eRs TS EF P @ e || 1 (i S T ] %0
Tl |oRgm S e 72 ~E = == 2 o .
RS — N2 3 = o 4o =) oH Yy
—— % o ol o]t n- o~ B T = e -
= m.._l ‘mﬂo N — Nro |MH:\L — QEL%I = Mﬂ‘qu,._ o — w — % )
| |Rem Elm| EEs Elfl| El®¥ | S| Sg T Ul Bl T
BrZ [B3E 8| BRE ERE| Hlku | BumEn @ RS M Bl o
z S = Bl A e B ol ) Bl Tl 7| T | | NS
o} g7 ) Nr%m*% ol o | ST S| G|z | ol|m s ool o T o B @0 on FELE S A wo
R RRE@ e 3 o« [TE < 2R < |22 Bk T | 3{W - R e
P Er T mTiE | e S | = |Plmo |= e I o )
Twmoer@ . 2 T LS @ |Te HE =5 ZE®
0o Z,Hme_ joi oy _— ._...od [y R e ! =1 — X o
0 mﬂw RHE" Vs 2w Eog 22 m FF oz TR OB K 2, o 7 80
¥ O — | 10 < X[ {of oF 7o |10 un =) X = o_.._
Bl (TN SENR |LE STE | E R CE B Pl | |Mo s @ @3
=, e O | -t -~ iy | — nl — ]ﬂ, o) — et =\ o | = ‘Llﬁ \/‘_l —
o e e o e oL R e ] b Bl oo %ol o
AT RIEnZ sg P2 (Ll 2931 =K S e
— | = N —— — o= |z NF e v, " M =<
- 3_o+o =< ovzlzﬂo TR T |@ RT3 T (o e r LH | RO Kl T == K m@% o
RO w].._|._£17rﬂm_u IR TE 8 g |olT |S = el Mg X | T NRR Uw__ Bl
W %E Rz < w0k ok (3ol g T RE = Ke | 5| e T ool e M
X (PPl R® JHo |T |3 |[Fuir |l [RT R [T = 5 LeB X
1r‘._H_.t ~o X0 o e K K D_A -9 | < s - o m.L X ] _|_ﬂ
g e e ek S} s Al SEE S
— PN NS ™ |5 T RT| WD NI O GFTE N | 0 o o © o — BN o
1 | | 1 1 1 1 ' 0 . DZ \ -— — Oor ¢ —
< < || | < | | o |1 1] o= | < ||| < | || = || < < || < || 1| <

[~ K- ol & <1 RI G0 RN




e >

=]

s

XM de4dd ol 1,068
5-1 x oluts| | 11745 10359
— A AFN 1,17499, H2 39 Ht 7S 7.12%
— A Agele AvdE] 110%0] 9, 1 71 o nFES xpA|El= AL
A 2AEA 52199 (44%)J Y},
WELIBSEEE HHO} S 11,6904 22
5-2| e = cougy | AT o cunig
J3hAl 7w o 11 441k gloln] 2hd dju] w]ghAl-ZE e 97 8% )
XdhN 2 Mol Mz WO} 9,932 Th7
5-3 Solursy | 11A9HTE e
— AA AgA 6,657, AlQle AGAF 4,838
23 3% Algele 22 Lﬂ o] 116%0113% G A ] 79% o2 e Lyt
AP E X[ H]| of 23359
6-1 B - Auts|A ol 1,930
— AbEEAE] A 2167909
— Azl e] AL BBk L 25.96% % SaTE thH] 112% 4=,
XHExZ nE3S uHo 684132402
_ [ I.O 1
6-2 oot A|, vjersweyy | (WI00REE ot
— AR R 77,1069
_ A=A s v e 9.110%0]W, A 1279271555, SEwT
] 1205302 =& ?%%’HE}.
6-3 NEEEAT 28V 2H s2y ZAUS Bx
* Adkz| A, 7|EfS 3| A
— -9 427, 5 8070, ®E 1057Y, w5 2770, vf9-H]E 1470
6.4 NBEZSOR HIH 424 BAUE HE
QXMoo HEZ
6-5 | XLEXZE wEEAH FA S F2 XELE stad ZALE i=x
— s AR ET wEAR 2k AIES 17, wgo) 330ulukel slel peulkgl
SHALE=X|ZAH e 1,391 23R
6-6 SASHZH coups)z | 2074MEE i

— AALEAY v 2,074

)

— 23 YAFAA A¥lE 2,0740RE 0" AW H] 49% 57t on, £
FoE] 35%FEo R W FEdUn

7-1 SR X =25 Id52 SAUE F=

— FHARE A 1,377,722% 5 33,172219

— 22 ZHARY AA19) 31,600218) o] 4.97%%7} Sk

&) 9 |



149%
334

2289

104
joll
o

1010
Bl

rl

Bl
Khu

Kl

2.29%34ck.

HIEE

—_L
T

ol ‘231d A4t tin]) &4

=
o

03%

ERREIEE

A 22,781

N
_

0

1,001
87739
7,149
6,946<
6,293
763
617

]

el

3X 1,1439

3% 8311

]_O

Bvlo
-

, 231 458

914Y
8,263
6,964

658

1t

<l

3Zx 9,802%

T

5] A
—

o0
10d
o
~N
8l
fn

=L

=3
K

100

1t

<]

LR
A, 221d —291

<l

T

Al 458
g

1

0.

25
TEEY

-1 H

o]

1,880

1712[A BE

-

—L

A

=

=

o
—=

==

N, B71]
7l=e]e)) 21 182

19770, AAagAd 15070, =g 477
X

271,
x>

FE 1M
=

iR

Af

.
]

M
)
<

o

N~

1010
Bl
B0
ok

Of

Al

Ho
Ho

27|

==

- =
8-8 | HAIMZ H7IS|A HE

— 77
8-2 MEXNE
8-4| M

8-1
8-7

8-10 | X+ X| T

ofu B0 ~ K =0 HO Ho N

|

M
s
C
f
/
1
o
7t




Kq Kq Kq Kq Kq
X0 X0 X0 il =0
oo oo ao ao oo
== == == == ==
< < < < <
Mo Mo Mo Mo Mo
Gl Gl Gl Gl 1l
or or or or or
100 100 100 100 100
31
—3 1

T <||d
2 0| =< |&l

o oo R X
7 ™ - ol >3
r1 R <0 < -
Hr H.Au K 10 ~
= nO wl K od
B M L o (o] o
o0 (o) o o o

T

o





